Evéewktikég Anavtioelg Ospdtwv MaveAAnviwv

MaOnpotikd Kot ZToLeio ZTATLOTIKAG 2011

Ofna A

Al. Ocwpla (amobdelén), oeAida 152 oxoAikou BLBAlov

A2. Ocswpia (Oplopodc), oeAida 142 oxoAkov BLBAlou

A3. Ocwpla, oeAiba 65 oxoAikou BLBAiou [P
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B1. To N(Q) KalL TO N(M Sl\‘l§ pot, adov ekdppalouv MAROOG.
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MNava eivatto N OKEPALOG, Ba mpEmeL To N va Slatpeital pe to 4.

Apa, Ba pénetto N, vou AarnAdoto tou 4.

Enedn 64 <N < 7,Aa TpE N(Q) =68 yiarti eival to povadikd moAhamhdaoto tou

4 avape UG 0plBUOUG 64 Kal 72.

B2. Ta evbexdueva A, L Q eivat €éva petagl toug ava dvo kat AUVUK UM =Q)

Apa P(A)+P(K)+P(M):1<:>4lz—5/1+£+%:1<:>...©l:1 f /’L:%

Na A =1, eivaw P(A) =4.1> =4 >1 droro.
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Mo /1=1:
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B3. P(A)=%<:>w=%<:> N(A):T<§l (@donpsq UITAAEG

N
N (M N
P(M)=%<:>#Q)):%<:> N(M) =§éﬁ— <Q=17 HOUPEC UTTAAEG
w

N (K N
P(K) = % = ﬁ = % <N (é\(}} % ) =34 KOKKLWVEC UTIAAEC
B4. To evdexoOuevo va emiheyel dorg] A pavpmunada eivatto AUM.

Emeldn ta evéexopeva A kaeM sival LoxVEL:

Q
P (A UM) = P(A) + QM)@ == (arm\é¢ MPooBETIKAG VOHOC)
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Eivau X, =10, 12 ,'3 =14 =16 ko X, =18 pe avtiotoeg ouxvotnteg f,%
f,%=1 %=20, ,%=y,, f,%=y, kax f,%=10

r. Enedn AE/ PEMEL Y, = V.

Eotw Y, =Y, =«.
Tote, enedny f,%+ f,%+ f,%+ f,%+ f.% =100

10+20+a+a+10=100

a=30

Nétpog Mdpkou



Evéewktikég Anavtioelg Ospdtwv MaveAAnviwv

MaOnpotikd Kot ZToeio ZTATLOTLIKAG 2011
r2.
N
A= (14, 30) _
%] " E = (16, 30)
25
I'= (12, 20)
20
15
B =(10, 10)
10 Z = (18, 10)
5-
H= (20,0
. (20,0)
o 't .2 '3 4 .5 .6 .7 .8 .9 10 A1 12 13 .14 15 16 17 18 19 20 21
A=1(8.0)

)
3. Koy \
r\o [ N

ra.

, , , , , ZXETIKN cuxvotnTA
NwARoeLg KEthl)I((r] TN ZXETIKN ofuxvornta e
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9-11 10 0,1 10
11-13 . 12 0,2 20

4 0,3 30

6 0,3 30

18 0,1 10

1 100

OL MWANTEG TTOU £XOUV KAVEL TWANCELS TTAVW amd 15 xAladec € elval ekeivol mou
avadEpovral ot Suo TeAeuTaleg KAAOELS Kal €lval 0 TOCOOTO

f,%+ f.% =30+10 = 40%
r5.

To epBadov tou xwpiou mou opiletat amd To MOAUYWVO CUXVOTATWY V, KoL TOV 0pL{OVTLO

agova Loovtal pe to péyebog tou deiypotoc V. Apa V=80 nwAntéc.
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Téte 1o {ntovpevo mABog eivat 40%-v=0,4-v=0,4-80 =32 nwAntéc.
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A2.

A cCB, dpa P(

Emopévwg P(A) =

C&U\A/Elpu OC Nétpog Mapkou
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Akopa, enedry A < B 6a sivat:

AuB=B B
ANB=A
A-B=UJ

Q

B)

v, =2% +1=2-0+1=1

V, =2X, +1=2-2+1=5

V Z° OUVEPUOC Nétpog Mépkou
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V, =2%,+1=2-3+1=7

3
X:V:
le " 0.1+42.5+3.7 31

Apa X = = ==
V, +V, +V, 1+5+7 13

V - GUVELPUOC Nétpog Mdpkou



